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RESENHA DA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA EXTRAORDINÁRIA DO DIA
22 DE ABRIL DE 2015 (ÀS 09:00)

 
Presidência:                 Desª Cleonice Silva Freire
 
Secretário:                   Hebert Pinheiro Leite
 
Compareceram os Senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Nelma Celeste Sousa Silva Sarney Costa, Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Maria das Graças
de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo
Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz
Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho,
Raimundo José Barros de Sousa, Marcelino Chaves Everton, Ângela Maria Moraes
Salazar, João Santana Sousa e José de Ribamar Castro.
 
Aprovada a ata da sessão plenária administrativa do dia 21.01.15.
 
Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Marcelo Carvalho Silva e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe; e, justificadamente, os
Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha e Raimundo
Nonato Magalhães Melo.
 
 

+++++++++++
 
Inicialmente, a Desª Cleonice Silva Freire-Presidente, levou ao conhecimento da Corte
o teor do Ofício nº 737/2015-GP, do Des. Antonio Guerreiro Júnior, Presidente do
Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, no qual comunica que o Des. Lourival de
Jesus Serejo Sousa foi empossado Vice-Presidente e Corregedor daquela Corte
Eleitoral. Informou, ainda, que o biênio do Des. Raimundo José Barros de Sousa, como
membro substituto, encerrou-se no dia 15.04.15, encontrando-se vagos os cargos de
Membros Substitutos (Categoria de Desembargador) ocupados pelos
desembargadores supracitados.
 

++++++++++
 
01 – Eleição para membro titular do Órgão Especial (Art. 8º-A, da Resolução nº
74/2013), em razão da vaga do Desembargador José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, que passou a integrar o referido Órgão, como membro titular, por
antiguidade. (Aposentadoria do Des. Benedito de Jesus Guimarães Belo).
 
“Realizada a votação, foi eleito o Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira,
com oito (08) votos. Também foram votados os Desembargadores Raimundo
Nonato Magalhães Melo, com  sete (07) votos e Marcelo Carvalho Silva, com
quatro (04) votos.
 
Presentes os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Nelma Celeste Sousa Silva Sarney Costa, Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte



Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José Bernardo
Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida,
Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de
Sousa, Marcelino Chaves Everton, Ângela Maria Moraes Salazar, João Santana Sousa
e José de Ribamar Castro.
 
Ausentes, em gozo de férias, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Marcelo Carvalho Silva e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe; e, justificadamente, os
Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha e Raimundo
Nonato Magalhães Melo.
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